

Ведущий
Валерий
СОКОЛОВ

СПОРТИВНЫЙ КОРОЛЁВ

ТЕМАТИЧЕСКАЯ
СТРАНИЦА
Выпуск №299

ИНДОРХОККЕЙ

Девчонки играют в хоккей



Юные спортсменки из Королёва 2006–2007 годов рождения отделения хоккея на траве приняли участие в Первенстве Московской области по индорхоккею среди девочек 2005–2006 годов рождения. Состязания проходили 2 и 3 марта в городе Электростали. В Первенстве принимали уча-

стие семь команд. Наши девчонки, несмотря на юный возраст (они младше соперниц на год-два), сумели занять 4-е место, показав хорошую сплочённую игру. Тренеры З.В. Чуйкина и Г.М. Мусина оценили достойную игру своих воспитанниц и пожелали девочкам успехов в дальнейших стартах.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

Наши в четвертьфинале!



Соревнования в конференции «Московская область» (Ночная хоккейная лига, дивизион «Любитель 18+ Лига Надежды») вступили в завершающую стадию. Команда «Королёв», как победитель группы «Север», в 1/8 финала встречалась в двухматчевом поединке с командой «Александр Невский» из Ногинска.

Первый матч 2 марта состоялся у нас в городе, в Ледовом дворце имени Алексея Касато-

нова. Королёвцы одержали победу со счётом 6:3. Второй матч между этими командами прошёл на следующий день в Электростали, в ледовом дворце «Кристалл». И здесь наши земляки оказались сильнее. Они выиграли со счётом 6:2 и вышли в четвертьфинал. Следующим соперником королёвцев будет команда «Зубово» из Клинского района, которая одолела в двухматчевом поединке команду «Метеор» из города Голицына Одинцовского района.

Пожелаем удачи нашим спортсменам!

Вячеслав МОШЕНСКОЙ

МИНИ-ФУТБОЛ

«Аквалюкс» ждёт соперника по финалу

МИХАИЛ СМИРНОВ, ВЕТЕРАН СПОРТА

■ В спортзале школы №7 состоялись два повторных полуфинальных матча Открытого первенства Королёва по мини-футболу (первая лига имени Юрия Авруцкого). Для выхода в финал необходимо победить соперника дважды.

В первой паре встречались команды «Аквалюкс» и «Металлист». В предыдущей игре победил «Аквалюкс». И в повторной игре он начал давить на соперника. Уже на 5-й минуте матча вратарь «Металлиста» Эрнест Мелкумян отразил три удара подряд. Но вскоре и он оказался бессильным: гол в его ворота забил Александр Кондратьев. Через несколько минут, воспользовавшись ошибкой обороны «Металлиста», Евгений Полухин делает счёт 2:0. «Металлист» пытается отыграть-

ся. Подключившись к атаке, Мелкумян сделал тонкую передачу на Сергея Харламова. Удар Сергея неотразим – 2:1. В конце первого тайма снова добивается успеха Кондратьев – 3:1.

Второй тайм начался с атак «Металлиста», но «Аквалюкс» успешно защищался. Более того, «Аквалюкс» сумел провести результативную контратаку, гол на счету Кондратьева. На 6-й минуте второго тайма сильнейшим ударом под перекладину срывает аплодисменты

зрителей Максим Карпов – 4:2. «Аквалюкс» усилил давление. Сначала Полухин попал в штангу, а затем Антон Колпин увеличивает разрыв – 5:2. Затем Антон разыграл комбинацию с Виктором Колобаевым-младшим и забил очередной гол – 6:2. Блеснул мастерством и вратарь «Аквалюкса» Александр Дементьев, отразивший сильнейший удар Харламова.

Концовка матча осталась за «Аквалюксом». Георгий Сёмушкин двумя точными ударами довёл счёт до 8:2. «Аквалюкс» в финале!

Во втором полуфинале повторную игру проводили команда «Теплосеть» и ивантевский ФК «GLOBAL». Напомним, что в первом матче победу в серии пенальти одержала «Теплосеть».

Игра началась удачно для «Теплосети». Уже на 2-й ми-

нуте Пётр Бакурский удачно замкнул прострел вдоль ворот соперника. Однако вскоре игрок «Теплосети» срезал мяч в свои ворота – 1:1. Бакурский забил ещё один гол. Но перед перерывом вратарь «Теплосети» Иван Пупыкин неудачно отбил мяч, чем воспользовался игрок ФК «GLOBAL» Антон Багиев – 2:2. Только начался второй тайм, как Джамал Мавлянов вывел «Теплосеть» вперёд. Ивантевцы не остались в долгу. С близкого расстояния Максим Лапшенкин пробивает Пупыкина, а вскоре отличился и Кирилл Силаев. Счёт стал 4:3 в пользу ФК «GLOBAL». Поймавший кураж Пётр Бакурский сумел дважды отличиться – 4:5 повела «Теплосеть». Но ненадолго. Алексей Барсков сравнивает счёт – 5:5, который не изменился до конца второго тайма. Су-

дья означает два дополнительных тайма по 5 минут. Два игрока «Теплосети», получившие травмы, остаются на скамье запасных, и это сказалось на дальнейшем течении матча. Игроки ФК «GLOBAL» Михеев (дважды) и Лапшенкин добиваются успеха, счёт на табло 8:5 в пользу ивантевцев. Гол «Теплосети» (Николай Реженников) перед финальным свистком на исход матча не повлиял. Счёт побед 1:1, командам предстоит встретиться в третий раз в споре за вторую путёвку в финал.



ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА

Спорт без границ

■ Спортсмен из Королёва Юрий Лящук стал чемпионом в толкании ядра на Всероссийских соревнованиях по лёгкой атлетике (спорт слепых).

Юрий представлял единственную в Московской области спортивную адаптивную школу «Наш мир», которая находится в нашем городе. Кроме того, вчера приказом Министерства спорта Юрию Лящуку было присвоено звание мастера спорта России и международного класса.

От души поздравляем спортсмена и его тренера М.Г. Горбачёва с отличным результатом!



ТХЭКВОНДО



«Turkish open»

■ В Турции завершился международный турнир по тхэквондо класса G-1 «Turkish open».

Одну золотую и три бронзовые медали завоевали наши спортсмены школы олимпийского резерва «Металлист». Анастасия Космычева в очередной раз завоевала титул чемпионки, одержав шесть побед. Совсем недавно Настя выиграла Первенство России, а затем стала победителем Первенства Европы.

Обладателем двух бронзовых медалей стала Дарья Денисова, она смогла зайти на пьедестал сразу в двух видах программы – индивидуальных и парных выступлениях. Ещё один бронзовый трофей на счету Петра Ерёмкина, который занял третье место в командном соревновании!